

## **Аспиранты ВИЭШ стали победителями в конкурсе «Аспирант года СПбПУ»**



В Политехническом университете в соответствии с приказом проректора по научной работе № 57 от 16 января 2026 подведены итоги ежегодного конкурса «Аспирант года СПбПУ — 2025».

Конкурс направлен на поддержку наиболее активных молодых исследователей и популяризацию результатов их научной работы. В конкурсе приняли участие наиболее подготовленные аспиранты, у которых имеются научные достижения не менее чем по трем направлениям деятельности. Были предусмотрены следующие номинации: естественные, технические и гуманитарные науки.



В номинации Гуманитарные науки победителями Конкурса стали два аспиранта Высшей инженерно-экономической школы:

- **МИХАЙЛОВ Павел** (3-й год обучения в аспирантуре)
- **МЕЛЬНИК Алексей** (2-й год обучения в аспирантуре), которые с большим отрывом обошли других конкурсантов.

Добиться высоких показателей им удалось за счет участия в выполнении гранта РНФ в составе научно-исследовательской лаборатории «Цифровая экономика промышленности».

Научный руководитель аспирантов — профессор ВИЭШ, д.э.н., профессор **БАБКИН Александр Васильевич**.



Научный руководитель аспирантов Бабкин А.В. отметил: «Победа аспирантов Высшей инженерно-экономической школы подтверждает высокий уровень подготовки и уникальные возможности, которые предоставляет Школа для развития молодых ученых. Эта заслуга стала результатом постоянного усердия, дисциплины и стремления к глубоким знаниям, что отражает академическую атмосферу и поддержку инновационного мышления».

Подобные научные достижения имеют определяющее значение для Высшей инженерно-экономической школы, поскольку доказывают эффективность образовательных программ и всего научного пути, стратегически выстраиваемого в процессе обучения. Победа аспирантов не только укрепляет репутацию Школы как центра передового академического развития, но и мотивирует молодых ученых к дальнейшей работе над исследованиями. Успехи наших ученых демонстрируют, что именно здесь создаются условия для реализации научного потенциала молодых исследователей, что также способствует укреплению позиций ВИЭШ на федеральном уровне.

Поздравляем наших аспирантов и их научного руководителя с заслуженными наградами!  
Гордимся вами!